

『神経診察の極意』（1版1刷）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■52 ページ 「**図 2-21 顔面感覚の末梢性と中枢性神経支配**」

図の説明に誤記がございました。

【誤】

A：末梢性分布（半**日**神経**質**支配）

【正】

A：末梢性分布（半**月**神経**節**支配）

2018年5月現在